E-ICES 5

Segunda Circular


Con motivo de la realización del Quinto Encuentro del “International Center for Earth Sciences” (E-ICES 5), a realizarse del 24 al 27 de Noviembre de 2009 en el Centro de Convenciones Thesaurus de la ciudad de Malargüe, Mendoza, Argentina, proseguimos con el envío de la información necesaria para aquellos interesados en participar.


Reiteramos que en esta reunión se convoca a la presentación de trabajos de investigación en el extenso espectro de áreas de las Ciencias de la Tierra. 


Adjunto al presente mail, enviamos los instructivos para la confección de Resúmenes y Trabajos Finales. 


Cabe destacar que este evento cuenta con el apoyo de la Fundación Williams que brindará ayuda económica para el traslado terrestre hasta la ciudad de Malargüe a aquellos autores que deseen presentar sus trabajos. También se adjuntan las condiciones y formularios para aquellos que quieran solicitarla.

Respecto al Concurso para Jóvenes Investigadores (hasta 35 años) que fuera informado en la circular anterior, los participantes deberán enviar los trabajos propuestos en su versión escrita con un máximo de 10 páginas y en el formato que se detalla en el instructivo adjunto. Un jurado, especialmente seleccionado entre los profesionales del área temática correspondiente, evaluará los trabajos presentados, teniendo en cuenta la versión escrita y su presentación oral. El premio consistirá en una suma de dinero que será destinada por el investigador al desarrollo de sus tareas profesionales.

IMPORTANTE

La presentación de los resúmenes tendrá como fecha límite el 7 de septiembre de 2009 y deberán ser enviados por correo electrónico a la dirección: ices@uncu.edu.ar, colocando en asunto y también como título del archivo adjunto:  E-ICES 5-Apellido del Primer Autor.doc. 

Los trabajos completos se recibirán del 24 al 27 de noviembre durante el evento E-ICES 5. Deberán traer una copia en papel y otra en formato electrónico en PDF.

A partir del mes de junio, estará disponible y se irá actualizando periódicamente toda la información referente al E-ICES 5, en el sitio web: 
www.imd.uncu.edu.ar
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